



Posvet sekretarjev osnovnih organizacij ZK

30. junija 1988 je Ivan Kuhar, predsednik občinskega komiteja ZK, sklical posvet sekretarjev osnovnih organizacij ZK in vseh nosilcev drugih funkcij ter zadolžitev v organizaciji ZK v občini. Posvet je bil neposredno po seji CK ZKS in seji CK ZKJ in je potekal v njunem ožračju. Uvodno razpravo je imela Tina Tomlje, članica predsedstva CK ZK Slovenije. O razmerah v gospodarstvu in negospodarstvu v občini pa je spregovoril Miro Sotlar, predsednik izvršnega sveta. (Foto: S. G.) Več o posvetu preberite na 2. strani.



Talci, ki so jih Nemci ustrelili 22. 8. 1941 v Krtni pri Dobu

20. JULIJ 1988
11. ŠTEVILKA

BREZPLAČNO
XXIX. LETNIK

NAŠA SKUPNOST

glasilo SZDL ljubljana meste-polje

● ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

Resolucijskih ciljev ne bomo uresničili

Skupno zasedanje vseh treh zborov naše občinske skupščine 6. julija bi pravzaprav lahko razdelili na tri dele: sprejetje sklepa o redni likvidaciji Gradisovega tozda Kovinski obrati, obravnava izvajanja resolucije in še na nekaj drugih, po času manj obsežnih točk dnevnega reda.

Zbor združenega dela je soglasno, zbor krajevnih skupnosti pa z enim vzdržanim glasom sprejel sklep o uvedbi postopka redne likvidacije Gradisovega tozda Kovinski obrati, ki naj bi jo opravilo Temeljno sodišče v Ljubljani. Kot je poročala članica izvršnega sveta Nina Jevšnik, obširnejša obrazložitev pa je bila zapisana tudi v Delegatski tribuni, delavski sveti posameznih tozdov v Gradisu niso podprli sanacijskega programa Kovinskih obratov, zato je skupni delavski svet Gradisa sklenil predlagati ustreznemu organu občinske skupščine, da prične postopek redne likvidacije.

Položaj tega tozda se je pričel slabšati že leta 1978, ko so se odločili za naložbo na Letališki cesti. Konec lanskega leta je tozd končal z izgubo 2.435.018.526 di-

narjev, katere del je bil pokrit z revalorizacijskimi prihodki, tako da je nepokrita izguba bila le 414.129.293 dinarjev. V letošnjem letu se še vedno povečuje tudi zadolženost tozda in 21. aprila je bila že 5.942.490.481 dinarjev. Tozd ni sposoben vračati kreditov, niti plačevati obresti, nima zanimivih razvojnih programov in ne kadrov, ki bi bili sposobni potegniti ga iz težav. Nina Jevšnik je poudarila, da je treba hkrati z likvidacijo zagotoviti delavcem tozda Kovinski obrati drugo zaposlitev, delovni program pa uresničevati tako, da bodo delovne obveznosti iz pogodb izpolnjene.

Po skoraj dveurni izmenjavi mnenj, razlag in obtožb med predstavniki delovne organizacije Gradis, tozda Kovinski obrati in delegati, oglašil pa se je tudi pred-

sednik našega izvršnega sveta Miro Sotlar, je bilo jasno, da tozdu ni pomoči. Razkrila pa so se tudi nesoglasja med delovno organizacijo in tozdom; slišati je bilo hude očitke predstavnikov tozda na račun brezbrzičnosti in načina postopanja delovne organizacije z njim. Zato so nekateri delegati v razpravi menili, da bi bilo treba hkrati s postopkom likvidacije sprejeti tudi sklep o ugotavljanju odgovornosti.

V drugi obsežnejši točki dnevnega reda, označeni z dolgim naslovom Ocena izvajanja resolucije o politiki uresničevanja družbenega plana občine za obdobje 1986-1990 v letu 1988 in poročilo izvršnega sveta mestne skupščine o uresničevanju resolucije v letošnjem letu, je bilo slišati novejšje podatke o tem, kakšen je položaj industrije v naši občini in kakšne so napovedi za naprej. Naš občinski komitej za družbeno planiranje je namreč v juniju izvedel anketo, iz katere je razvidno, da so novembrski ukrepi najbolj negativno vplivali na industrijo, saj je

le-ta opustila mnogo svojih proizvodov. Za naprej 38 odstotkov ozdov napoveduje zmanjšanje proizvodnje, 21 ohranitev na isti ravni, 41 odstotkov pa povečanje. Jasno pa je, da 3-odstotnega povečanja industrijske proizvodnje v letošnjem letu ne bomo dosegli, saj je bila v prvih petih mesecih za 4,7 odstotka nižja kot v enakem obdobju lani.

Delegati kakšnih posebnih sklepov v zvezi z resolucijo niso sprejeli.

Na skupnem zasedanju zborov so osnutka sprememb in dopolnitev dogovora o oblikovanju in razporejanju sredstev skupne porabe v občini in mestu ter odloka o povečanju občinskega proračuna spremenili v predlog in ju sprejeli. Občinski proračun se je tako povečal za 31 odstotkov in bo znašal 11.146.914.000 dinarjev.

Na predlog občinske konference SZDL je bil sprejet tudi sklep, da se sejna dvorana občinske skupščine poimenuje po Edvardu Kardelju.

D. J.



● Tudi pri nas počitniško in poletno

V mestu je že nekaj časa v navadi, da poleti trgovine ponujajo izdelke zunaj, pred prodajalno. To prav gotovo prispeva k bolj poletnemu in počitniškemu vzdušju. Letos prvič je tudi Veletekstil iz naše občine postavil prodajni pult pred vhodom v trgovino. Prijazni prodajalec Vladimir Dolničar nam je povedal, da kupcem v glavnem ponujajo stvari za poletje in dopust. Zanimanja je kar veliko; večina mimoidočih se ustavi, pogleda, povpraša, če že ne kupi. (Foto: D. J.)



● Podelitev državnih odlikovanj

Pred praznikom borcev, 4. julijem, sta predsednik občinske skupščine Ivo Samec in predsednik komisije za odlikovanja Rihard Firm v prostorih občinske skupščine podelila odlikovanja sedmim občanom, ki jih je za vestno delo, pomembno za socialistično graditev in napredek naše države, odlikovalo predsedstvo SFRJ.

Med odlikovanci so bili tudi železničarji Radovan in Milorač Smiljanič ter Janez Kotar im Franc Mrzidovšek, ki so 19. januarja ponoči na ranžirni postaji Zalog ob prihodu tovarnega vlaka z madžarsko cisterno opazili, da iz nje izteka zelo strupena tekočina KSILOL, nakar so zelo pri-

sebnost in s polno odgovornostjo organizirali vse potrebno, da ni prišlo do hujše ekološke nesreče. O primeru so takoj obvestili tudi milico in gasilce, sami pa organizirali prestrezanje in prečrpavanje v rezervno cisterno.

● Red zaslug za narod s sre-

● Obisk na naših kmetijah

V začetku julija so udeleženci mednarodnega poletnega tečaja Razvoj jugoslovanskega socialističnega samoupravljanja v teoriji in praksi, ki ga vsako leto organizira Jugoslovanski center za teorijo in prakso samoupravljanja Edvard Kardelj iz Ljubljane, obiskali Mercator - Kmetijsko zadružno Ljubljana, TZO Dobrunje. Slušatelji tečaja, bili so iz Velike Britanije, Madžarske, Bolgarije, Japonske, Ganc, Kenije, Urugvaja, Argentine in ZDA, so poleg predavanj, na katerih so spoznali teoretično podlago našega sistema, imeli tudi vrsto študijskih obiskov, tako da so lahko v neposrednih stiskih zvedeli, kako se vse to uresničuje v praksi. Po predstavitvi kmetijske zadruge Ljubljana so si udeleženci tečaja ogledali dve kmetiji v naši občini: Ivana Avseca v Zgornjem Kašlju in Toneta Čiča v Dolskem. Kot so nam povedali na Kmetijski zadruzi Ljubljana so bili gostje zelo zadovoljni z obiskom, pohvalili pa so tudi domačo kuhinjo. Naš posnetek je z obiska pri Ivanu Avsecu. (Foto D. J.)

brnimi žarki je prejel Štefan Trobiš

● Red zaslug za narod s srebrno zvezdo je prejel Andrija Pajtak iz Gradisa

● Red dela s srebrnim vencem so prejeli: Jože Sovič in Janez Dimnik iz Gradisa ter Janez

Kotar in Franc Mrzidovšek iz ŽG postaje Zalog

● Medaljo dela sta prejela Radovan in Milorač Smiljanič iz ŽG, postaja Zalog.

Po končani slovesnosti pa še skupni posnetek. (Foto: S. G.)

Delovnim ljudem in občanom
ČESTITAMO
ob 22. juliju - dnevu vstaje slovenskega naroda

Skupščina občine, družbenopolitične organizacije in uredništvo Naše skupnosti

